
 

 

 

Στον Βόλο γίναμε μάρτυρεσ μίασ πρωτοφανοφσ κλοπισ τίτλου, που κα περάςει ςτισ μαφρεσ 

ςελίδεσ του ελλθνικοφ ποδοςφαίρου. Από ζναν άνκρωπο που με ξεκάκαρθ πρόκεςθ και 

ςκοπιμότθτα είχε προαποφαςίςει να κρίνει ζναν τελικό. Το ανκρϊπινο λάκοσ το ανεχόμαςτε 

και το ζχουμε ςυγχωρζςει πολλζσ φορζσ ακόμα και ςτο πρόςφατο παρελκόν. Εδϊ όμωσ 

φαίνεται ξεκάκαρα ότι πρόκειται για προμελετθμζνο ςτιςιμο. Ασ τα βρει τϊρα αυτόσ ο 

άνκρωποσ με τθ ςυνείδθςι του και ασ αναηθτιςει αλλοφ ςυγχϊρεςθ. 

Η ιςτορία τθσ ομάδασ μασ δεν εξαρτάται από ζναν τίτλο, δεν κακορίηεται από ζναν τελικό. Η 

ΑΕΚ ζχει αποδείξει εμπράκτωσ ότι μπορεί να αναγνωρίηει τθν ανωτερότθτα του όποιου 

αντιπάλου τθσ, ότι ζχει το ςκζνοσ να τον χειροκροτιςει ςτθ νίκθ του, ότι γνωρίηει πολφ καλά 

πωσ υπάρχει και θ ιττα ςτο ποδόςφαιρο και κυρίωσ ότι δεν αναηθτά εφκολα άλλοκι για τα δικά 

τθσ λάκθ, τα οποία πρϊτθ αναγνωρίηει. Εχουμε ςκόπιμα κρατιςει αυτι τθν τακτικι, γιατί μόνο 

ζτςι μία ομάδα μπορεί να πάει μπροςτά αλλά και γιατί προζχει θ προςταςία και θ αναβάκμιςθ 

του ελλθνικοφ ποδοςφαίρου. 

Η ΑΕΚ δεν είναι ομάδα διαμαρτυρίασ, δεν τθσ ταιριάηει θ... κλάψα, οφτε αρζςκεται ςτο ρόλο 

του κφματοσ. Η κζςθ τθσ ςτο ελλθνικό ποδόςφαιρο ζχει γίνει και πάλι πρωταγωνιςτικι και 

παρεμβατικι ςε όλα τα επίπεδα, αλλά δεν μποροφμε να μείνουμε ςιωπθλοί απζναντι ςε όςα 

είδε και ζκρινε ολόκλθρθ θ Ελλάδα και κακόριςαν τθν ζκβαςθ ενόσ τελικοφ. 

Εμάσ δεν μασ ενδιαφζρουν παλιά και νζα κζντρα εξουςίασ ςτο ελλθνικό ποδόςφαιρο. Οφτε 

ζχουμε τθν πρόκεςθ να δθμιουργιςουμε το νζο δικό μασ χαλιφάτο. Είμαςτε ςυνεπείσ ςτθ 

γραμμι τθσ κάκαρςθσ με κοινι προςπάκεια, χωρίσ θγεμονίεσ και ςε αυτι τθ γραμμι κα 

επιμείνουμε. 

Η δικι μασ ξεχωριςτι ποδοςφαιρικι κουλτοφρα είναι αδιαπραγμάτευτθ και όχι ευκαιριακι, 

δεν αποτελεί προϊόν ςυμψθφιςμϊν και γι' αυτό δεν μεταλλάςςεται ανάλογα με τισ 

επικρατοφςεσ ςυνκικεσ και ςυγκυρίεσ. 

Από τθν πλευρά μασ κάναμε από τθν πρϊτθ ςτιγμι ό,τι περνοφςε από το χζρι μασ για τθν 

καλφτερθ δυνατι διεξαγωγι αυτοφ του τελικοφ, χωρίσ να ζχουμε τθν παραμικρι ευκφνθ για τθ 

διοργάνωςι του ι τθν απόφαςθ για αλλαγι ζδρασ. Δεν κα χρεωκοφμε, όμωσ, εμείσ τον οριςμό 

του τελικοφ ςε ζνα γιπεδο που αποδείχκθκε εντελϊσ ακατάλλθλο, τισ παραλείψεισ τθσ 

διοργανϊτριασ ΕΠΟ, αλλά και τθ μθ τιρθςθ πολλϊν εκ των ςυμφωνθκζντων ςτισ ςυςκζψεισ, 

που είχαν προθγθκεί. 


